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Pojďme si zahrat 
na doktora! Mike Adams

Konvenční medicína, tak jak je 
praktikována dnes, je ve skutečnosti 
jen předstíraná. Lékaři a výrobci 
léků jen předstírají, že pacientům 
navrací zdraví tím, že jim dávají 
léky. Například FDA (the Food and 
Drug Administration - americký 
úřad pro schvalování potravin a 
léků) předstírá, že chrání veřejnost. 
Lékařské časopisy předstírají, že 
otiskují pouze přesné a vědecky 
podložené výsledky výzkumů.

Výrobci léků předstírají, že pečují o 
životy a zdraví pacientů. Nezisková 
sdružení nemocných předstírají, že 
vyhledávají nové druhy léčby, zatímco 
ve skutečnosti většina z nich pouze 
vyhledává další cesty, jak přesvědčovat 
pacienty o výhodnosti léčby konvenční 
medicínou (do které patří léky, operace, 
chemoterapie a ozařování).

Jak jsme došli к tomu, že jde o 
předstírání? Vedle všech stinných 
stránek vědy, korupcí, podvodů, 
tajných dohod, střetů zájmů a 
nepoctivostí, které charakterizují tzv. 
„moderní medicínu", tu existuje ještě 
jedna nejdůležitější věc ke zvážení: 
VÝSLEDKY. Pokud by moderní 
medicína byla opravdu funkční, nemohli 
bychom zde vůbec mluvit o předstírání 
a byli bychom tou nejzdravější populací, 
jaká kdy žila na této zemi!

Zdraví nemocní

Jde o vážnou věc. Američané platí 
za zdravotní péči na hlavu víc, než 
kterýkoliv jiný národ na světě. Užívají 
více léků, podstupují více operací a 
navštěvují nemocnice častěji, než 
kdokoliv jiný. Pokud by léčba s pomocí 
léků a operací opravdu vracela lidem 
zdraví, neměl by tento národ patřit 
к nejzdravějším lidem na planetě? 
Avšak rozhlédněte se kolem. Ve 
skutečnosti jsou Američané nejvíce 
nemocní na celé planetě. Mají více 
nákaz, nemocí a potíží, než kdy měla 
jakákoliv populace, sledovaná během 
dostupné historie lidské civilizace 
(pokud pomineme mory a podobné 
zkázy). Příčina spočívá v tom, že 
medicína v podobě, jak je praktikovaná 
dnes, je pouze předstíraná.
Zdá se to být nemožné? Jak mohou 
všichni lékaři předstírat? Podívejme se 
na to blíže:

-> Konvenční školy pro mediky:
předstírají, že se vyučuje o zdraví, 
ale ve skutečnosti je to výuka 
diagnóz chorob v kombinaci 
s postupy léčby za pomocí léků 
nebo chirurgických zákroků. 
Vyloučeny jsou jakékoliv jiné 
způsoby léčby (i kdyby měly 
prokazatelné účinky).

—► Úřad pro schvalování potravin a 
léků: jde o silně zkorumpovanou 
agenturu, která předstírá, že 
reguluje výrobce léků a ochraňuje 
zdraví a bezpečí veřejnosti. Ve 
skutečnosti však zprostředkovává 
zisk velkým producentům léků na 
úkor veřejného prospěchu.

—► Zdravotní pojišťovny: předstírají, 
že nabízí krytí nákladů za léčbu, ale 
ve skutečnosti se jedná o byznys, 
kde se odepírají platby a tím jsou 
limitovány peněžní prostředky. 
Způsobují lékařským klinikám 
kvůli pozdním platbám finanční 
problémy.

Odborné časopisy: představují 
se jako strážci vědecké pravdy, 
ale ve skutečnosti je většina 
z nich zaměřena na zisk a 
přednostně tisknou články 
s kladným hodnocením léků. „Čirou 
náhodou" je většina těchto periodik 
financována mimo jiné i penězi 
z prodeje léků (a také inzerce v nich 
o tom říká své).
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